
การลบแบบมียืมเลข 76 76

การลบแบบมียืมเลข4.2

P.2 Lesson 4.2

หาคําตอบใหถูกตองโดยใชเสนจํานวน

(1) 420  -  30  =

(2) 615  -  40  =

ตัวอยาง

318  -  20  = 298

280 290 300 310 320

570 580 590 600 610 620
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10 10
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(3) 740  -  24  =

(4) 924  -  36  =

880 890 900 910 920 930

690 700 710 720 730 740

ตัวอยาง

812  -  35  = 791

370 380 390 400 410 420

812
10 10 105



การลบแบบมียืมเลข 98

หาคําตอบใหถูกตองโดยใช Number Bonds

(1) 349   -  80  =

(4) 425   -  70  =

(2) 513   -  60  =

(3) 607   -  90  =

ตัวอยาง

633  +  30  =  663

633 100

733   -  70  = 663



การลบแบบมียืมเลข 1110

(1)

เติมคําตอบลงในชองวางใหถูกตอง

ตัวอยาง

รอย สิบ หนวย
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7

0
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รอย สิบ หนวย

508  -  60  =627  -  30  = 597

(6) 714   -  50  =(5) 734   -  80  =



การลบแบบมียืมเลข 1110

(2) (3)

รอย สิบ หนวย รอย สิบ หนวย

734  -  90  =326  -  80  =

(4) (5)

รอย สิบ หนวย รอย สิบ หนวย

579  -  380  = 840  -  693  =



1212 การลบแบบมียืมเลข 1312
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